

正誤表

下記の通り誤りがありましたので訂正いたします。

箇所	誤	正
都市計画概要図裏面 (16)地区計画 ④中野四丁目地区 決定年月日/告示番号（最終）	平成23年8月19日/ 都第1246号（最終）	令和2年10月7日/ 都第1258号（最終）